
 
 
 
 

Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

ACTA DE SESION ORDINARIA AGOSTO - 2022 
En la Ciudad de Lima, en el Distrito de Magdalena del Mar, siendo las 17:00 horas, del día 
miércoles 24 de agosto del año 2022, en las instalaciones de la iglesia Vida Nueva de Magdalena 
del Mar ubicada en la Av. Brasil N°3080, en merito a la convocatoria realizada por el Alcalde y 
presidente del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Magdalena del Mar, en cumplimiento 
a los prescritos en la Ley N° 27933 – Ley Nacional De Seguridad Ciudadana y su Reglamento.  
Encontrándose presentes los miembros titulares: 

N° INTEGRANTES CARGO INSTITUCIONES 

01 Yliana Horna Santillán Miembro Titular Alcaldía 

02 Teresa Gamero Villafan Miembro Titular Sub Prefecta 
03 My. PNP Juan Carlos Valderrama Alva Miembro Titular Comisaria de Magdalena 

04 My. PNP Carlo Cipriani Bustamante Miembro Titular Comisaria de Orrantia  

05 Dr. José Rubén Ulloa Gavilano  Miembro Titular Fiscal Provincial Penal 

07 Lic. Carmen Rosa Medina Rosas   Miembro Titular Directora de UGEL 03 

08 Dra. Betty Aguilar  Miembro Titular Directora Salud - MINSA 

09 Enedina Romero Castillejo Miembro Titular Coordinadora del CEM  

10 Liliana Stambury Campodónico  Miembro Titular Cor.Dist de J. Vecinales 

11 María Mateluna Padilla Miembro Titular Cor Comisaria J Vecinales 

Estuvieron presentes los miembros Invitados: 

N° INTEGRANTES CARGO INSTITUCIONES 
1 CMDT. PNP Ricardo Navarro Pinedo JEFE DEPINCRI  DEPINCRI SAN MIGUEL 

2 CRNL ® Enrique Passano Saravia JEFE SEG. PRIVADA SUCAMEC 

3 Manuel Porras Carrión Sectorista   CORESEC 

4 Víctor Paulini Sánchez Representante  Empresa Privada  

5 Elvira Zúñiga Flores  Invitada Rep Juntas Vecinales 

6 Gladys La Chira de Noe   Invitada Rep Juntas Vecinales 

Coordinadora del CODISEC, Roció Ramos Jara, saluda a las autoridades presentes, e indica 
a la Sra. alcaldesa Yleana Horna Santillan, que se encuentra el quorum reglamentario para 
dar inicio a la sesión ordinaria del mes de agosto. 

Presidenta del CODISEC, Yleana Horna Santillan da la bienvenida a las autoridades 
presentes, felicita la presencia y la disposición que siempre tienen en conjunto, da por 
iniciada la sesión juramentando a la representante de Salud.  

  
 

DRA. BETTY AGUILAR ESPINOZA 

JEFA DE SALUD – MINSA: JURAIS POR DIOS, POR LA PATRIA, POR EL DISTRITO 

DE MAGDALEMA DEL MARCUMPLIR FIELMENTE SU LABOR DE  ACUERDO A 

SUS FUNCIONES EN BENEFICIO DE LAPOBLACION DE MAGDALENA DEL MAR      

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

RESPONDE : SI JURO 

➢ SI ASI LO HICIERES DIOS, LA PATRIA Y LA POBLACION DE MAGDALENA OS 

PREMIEN, DE LO CONTRARIO OS  LO DEMANDEN. 

 

Coordinadora del CODISEC, Roció Ramos Jara, informa sobre la elaboración del Plan de 

Acción de Seguridad ciudadana del año 2023, el cual se ha realizado con el apoyo de los 

miembros titulares del CODISEC, EL Comisario, el Fiscal y el Centro de Emergencia mujer 

han tenido una participación muy importante para el desarrollo del Plan de Acción. 

Sub Prefecta Teresa Gamero Villafan, saluda a los presentes, indica que la participación 

de la población en estas actividades es muy importante, agradece la participación de 

todas las autoridades presentes. 

Comisario de Magdalena del Mar, My. PNP Juan Carlos Valderrama Alva, indica que se vienen 

realizando operativos para contrarrestar a los piques, lavadores de autos (parqueadores) con la 

finalidad de no crear mas inseguridad en el Distrito, se coordina con el serenazgo, así también 

están recibiendo el apoyo de efectivos de la Marina de Guerra. 

Presidenta del CODISEC, Yleana Horna Santillan, da reconocimiento a la Policia Nacional 

por el trabajo que vienen desempeñando, indicándoles que cuentan con todo el apoyo que 

necesiten para que se continúen los operativos. 

Gerente de Seguridad Ciudadana Cmdt. Oscar Moreno Tupia, informa sobre las acciones 

que se vienen realizando con la Policia Nacional, felicita al Comisario por esa disposición 

que siempre existe con su personal, serenazgo y fiscalización, así mismo comunicarles que 

estamos para coordinar y apoyar cualquier acción que requiera cada una de las 

autoridades presentes.    

No habiendo mayor participación de los presentes se procedió a los        

ACUERDOS: 

1.- Aprobación del Proyecto del Plan de Acción de Seguridad Ciudadana 2023  

2.- Apoyar a la acción del sector salud en cuanto al despistaje de próstata para mayores de   

      35 años que sea del Distrito de Magdalena y que cuenten con SIS 

 

Siendo las 18:00 se da por terminada la sesión, adjuntando las firmas de asistencia de las 

Autoridades Titulares e invitados  



 
 
 
 

Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 

 

 

                                                                                   

                                                                                   

 

                                                                                  Juramentación de la jefa del centro de  

                                                                                  salud - Magdalena 

 

 

 

   

 

 


